

本篇文章给大家谈谈在股市赚的谁的钱，以及在股市赚的谁的钱啊对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [股市股票是谁发明的？对社会有什么贡献？](#)
2. [如果在股市10个人买股票，9个人挣钱，那这些钱是从哪里来的？](#)
3. [股市最终赚钱的是不是就是那些券商们？是他们在操纵股市吗？](#)
4. [请大神解释一下股票分红的钱是谁出的？](#)

股市股票是谁发明的？对社会有什么贡献？

先说结论：荷兰东印度公司发明的。

当时东印度公司缺钱，但是又想进行海上贸易，为了筹集资金，东印度公司把想法打到了各个荷兰人身上了。东印度公司拿出一套方案，每个荷兰国民只要花50荷兰盾，就可以购买一股东印度公司的股票，成为股东。3年以后，凭这张股票，东印度公司会给你150盾的分红。

荷兰人发明了股票，接下来又发明了做多和做空.....

到这里就看的很清楚了，这就是股份公司的原型

不过，精明透顶的东印度公司可没有老老实实按照合约走，给每个股东分150荷兰盾——怎么能做这么傻的事情。他们又重新找了另一批人，从一批缺钱的人手里拿到股份，然后再加钱卖给需要的人，就这样，股票市场诞生啦。附近的荷兰人一看，这个东西很赚钱啊，蜂拥而至，进行交易的人越来越多。

到1609年，由于股票交易越来越频繁，荷兰人成立了世界上第一个股票交易所。

至于贡献，投资，融资，帮助企业更好的发展，帮缺钱的企业渡过燃眉之急。

如果在股市10个人买股票，9个人挣钱，那这些钱是从哪里来的？

楼主说的这种情况是理想中的情况事实上也存在。比如说美股就有一批长期高成长的优质公司，而且长期处于大牛市，市场整体增值。

股市最终赚钱的是不是就是那些券商们？是他们在操纵股市吗？

最终赚钱的不一定是券商，可能是任何人。只要是看你是怎么做，能不能管住自己的手脚。当退潮时，不一定只有小散是最后的输家。当然，小散就是被人收割的，这是一定要知道的。做为小散要有自知自明，赚了钱就要跑，要多学技术，多看图形。只有学习才能武装自己。不管是涨潮还是退潮都能活下去。

我不认为他们能操纵股市，我更相信是合力的作用，首先是主力，机构，大部队是小散。当市场有不好的消息和好的消息时，主力和机构就会放出风，小散就跟在后面了。不管是涨或者是跌，小散都是主力军。这也是为什么小散是第一倒下的原因。

请大神解释一下股票分红的钱是谁出的？

股票分红的钱肯定是上市公司出，上市公司会拿出当年部分利润用来分红，作为所有股东的投资回报。

很多散户肯定会反问，为什么股票分红之后与股票分红前没有增加，总市值还是一样呢？请问股票现金分红的钱到底去哪里了？再有就是拿到股票分红的钱不是股民自己出吗？而且自己出了分红钱之后还会扣红利税，这是亏本分红吗？

其实针对以上这些关于股票分红的问题，确实非常复杂，但可以肯定的告诉所有股民投资者，股票分红是上市公司出的，上市公司会拿出净利润的部分用来分红，其余会纳入到未分红的账户上等来年再进行分红。

既然股票分红肯定是上市公司出的，请问分红前后的市值是一样的，分红的钱到底去哪里了？针对这个问题，只需要弄明白A股市场的分红制度，a股市场股票分红是需要除权，意思就是会相对应的进行折价，等分红除权之后总市值会相等。

举例子

某上市公司某一年净利润是10亿，这家上市公司拿出3亿用来分红，这家公司总股东是30亿股，股价刚好10元整；根据分红金额和总股东，折算下来每股可以分0.1元，也就是每10派1元（含税）。

此时张三持有1万股，持股成本是10元，总市值有10万，张三参与这只股票的分红；按照这只股票分红比例，张三可以分到1000元现金（含税），但分红后张三股东账户还是10万元，并没有多出1000元的资产。

但大家发现没有，股票现金分红之后还会除权，也就是持仓成本已经降低了，随着股价和持仓成本折算后的市值就是分红的金额。让大家以为股票分红的钱是股民自

己的，反之如果股民自己的钱，股票不进行除权折价的话，股东账户肯定会多出1000元分红金额。

通过这个例子得出，股票分红前后总市值一样，分红的钱已经去弥补股票除权折价的金额了；假如a股分红后不进行除权，实打实的现金分红就会在股东账户增加资产，但由于a股分红有除权折价制度，进行除权折价之后不能说明上市公司没有出股票分红的钱，这是错误观点。

股票分红的钱是100%上市公司出的，只能怪a股市场股票分红的制度不合理，股票分红之后还需要除权折价，更是要进行缴纳红利税，才会导致股民投资根本没有享受到股票分红的真正实惠。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！